



UNIVERSIDADE DE LISBOA

Reitoria

Declaração de Retificação n.º 12/2024

Sumário: Retifica o Despacho n.º 11926/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 227, de 23 de novembro de 2023, referente à alteração do doutoramento em Português como Língua Estrangeira/Língua Segunda da Faculdade de Letras da Universidade de Lisboa.

Alteração de Ciclo de Estudos

Doutoramento em Português como Língua Estrangeira/Língua Segunda

Por ter sido publicado com inexatidão o Despacho n.º 11926/2023, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 227, de 23 de novembro, referente à alteração do Doutoramento em Português como Língua Estrangeira/Língua Segunda da Faculdade de Letras da Universidade de Lisboa, retifica-se o Anexo, ponto 5: onde se lê «Área científica predominante: Linguística Aplicada ao Ensino do Português.» deve ler-se «Área científica predominante: Português como Língua Estrangeira/Língua Segunda.», e no ponto 7: onde se lê «Duração normal do ciclo de estudos: 3 anos, 6 semestres.» deve ler-se «Duração normal do ciclo de estudos: 4 anos, 8 semestres.»

28 de novembro de 2023. — O Vice-Reitor, *João Peixoto*.

317114055